

Re. solicitat: Egyed György

C. nr. 123456789 RAPORT DE ACTIVITATE

Abilitat: [Signature]

Termen:
 Fug rezolvare directă Rog consultarea Inspecției de Rezolvare a Problemei
 Scan Scantor
• Scrierile / Alăturările
• Prezența semnăturii de pe ștampilă reprezintă doar repartizarea documentului în
scopul gășirii unor soluții legale de către persoana responsabilă

Anul 2013 a început, din punctul de vedere al
activității mele de consilier, continuarea unor dintre
proiectele începute în 2012 și adaptarea la cerințele apărute
pe parcurs.

Asfel, am participat, la fel ca în anul 2012 la toate
ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului, cât și
la lucrările Comisiei de specialitate pe care am condus-o
și în acești ani și unde au fost dezbătute proiecte extrem de
importante în domeniul sănătății și asistenței sociale la nivel
județului nostru -

Am fost initiator, și am participat, alături de dl. Președinte
al C.J.HR, la toate etapele înființării asociative de
dezvoltare interculturală din partea de nord a județului,
A.D.I. Calinavi - Gurguș -

Am avut numeroase intervenții în cadrul plenarylor Consiliului
care au vizat armonizarea intereselor în ceea ce privește
dezvoltarea economică și nu numai, a tuturor zonelor
județului, în conformitate cu Planul de dezvoltare economică
al județului Harghita 2012-2020, pus sub sigla
„Împreună, pentru un viitor stabil!”

Am reprezentat, prin delegare sau din proprie inițiativă, Consiliul Județean la diverse activități cu caracter festiv. (Comemorări, depuneri de coroane, gale, evaluări de activitate la diverse instituții ale statului etc)

Am activat, la fel ca și în anul trecut, în cadrul ATOP, în calitate de membru al acestora -

Am participat, de asemenea, la lucrările Comisiei de evaluare a proiectelor culturale din zona de nord a județului, propuse spre finanțare din bugetul Consiliului Județean Harghita

Consider că în principal activitatea mea în Consiliu a fost aceea de a întări imaginea de solidaritate și cooperare dintre membrii săi în luarea deciziilor, fie că ele vizează dezvoltarea durabilă a județului, fie că trebuie să ne întoarcem la rădăcinile tradiționale în construirea de comunități stabile, organizate, cu respectul și încrederea necesare în autoritatea locală -

ION PROCA
Consilier Județean

Miercurea-Ciuc,
25 iunie 2014